

## **Novým předsedou Antidopingového výboru se stal Jiří Janák**

**Předseda Národní sportovní agentury Filip Neusser dnes v sídle Antidopingového výboru ČR jmenoval nového předsedu této organizace, Jiřího Janáka. Ten v čele Antidopingového výboru nahrazuje Petru Volkovou, která se do výběrového řízení vypsaného Národní sportovní agenturou nepřihlásila.**

„Výběrového řízení se zúčastnilo pět kandidátů, poměrně kvalitních. Musím říct, že rozhodování bylo těžké. Jsem rád, že se mezi odborníky našel velký odborník pan doktor Janák, který má zkušenosti i ze zahraničí a je jeden z nejlepších právníků na antidopingové právo,“ uvedl Neusser na tiskovém brífinku.


Sedmatřicetiletý Janák je právník, který se již více než deset let specializuje na sportovní právo. Byl u nejsledovanějších sportovních kauz posledních let včetně několika mezinárodních, právníckou praxi teď kvůli nové funkci pozastaví.

„Od roku 2010 do dneška jsem byl účastníkem asi stovek disciplinárních řízení, kde jsem zastupoval většinou sportovce, kteří byli obviněni z dopingu. Na druhou stranu mám zkušenosti ze zahraničí, kdy jsem zastupoval mezinárodní sportovní federace zase v pozicích jakoby prokurátora. To znamená, kdy jsem byl naopak proti těm sportovcům. Ještě třetí pohled mám na doping, a to je z pohledu předsedy disciplinární komise. Nejprve se seznámím s fungováním antidopingového výboru, z toho pak vyplynou další věci. Musíme si uvědomit, že doping je sice potřeba stíhat, ale je potřeba respektovat nějaká základní práva těch sportovců v rámci těch disciplinárních řízení, což se bohužel v tuhle chvíli neděje,“ sdělil Janák novinářům.

Antidopingový výbor ČR je nejvyšší orgán a výhradní odborné pracoviště s celostátní působností zabezpečující antidopingový program ČR. Vznikl v roce 1999 jako státní příspěvková organizace a jeho zřizovatelem je od 1. 1. 2020 Národní sportovní agentura.

Ing. Jakub Večerka

Tiskový mluvčí

 +420 704 857 099

 [vecerka@agenturasport.cz](mailto:vecerka@agenturasport.cz)

 [twitter.com/sportagentura](https://twitter.com/sportagentura)